

您现在的位置： > 简体版 > 设计资讯 > 院校连线 > 综合 > 南京艺术学院设计学院即将主办“全国首届设计学青年论坛”

所有文章快捷检索

南京艺术学院设计学院即将主办“全国首届设计学青年论坛”

Go [高级检索] 提示: 关键词间使用空格

发布时间: 2009-11-23

> 南京艺术学院设计学院供稿

[未经书面授权, 严禁转载任何内容!]

南京艺术学院设计学院将于11月26日至27日举办全国首届设计学青年论坛活动。

此次论坛邀请了全国设计学研究领域卓有建树的二十多位青年学者, 届时将在南京艺术学院展开为期两天的交流活动, 青年学者们将做公开演讲, 与广大师生及设计研究者互动。

论坛日程

11月25日, 论坛发言人签到。

11月26日上午 8: 30 开幕式

开幕式发言人: 南京艺术学院院长邹建平

南京艺术学院设计学院院长邬烈炎

11月26日上午9: 00 交流活动正式开始设计学院报告厅(1楼101)

中国设计史研究

9: 00-9: 20 发言人: 方晓风 “寻找设计史”

9: 25-9: 45 发言人: 陈剑 “马王堆艺术色彩特征探微”

9: 50-10: 10 发言人: 徐飏 “辽宋茶碾制式研究”

10: 15-10: 35 发言人: 于晓妮 “月份牌起源探究”

10: 40-11: 00 发言人: 郭秋惠 “点石: 《点石斋画报》与1884-1898年间的设计问题”

11: 05-11: 25 发言人: 李少波 “中国黑体字源流考”

11: 30-12: 00 第一场总结发言、答疑, 学术主持: 袁熙旻、卢世主

11月26日下午

中国设计史研究、设计理论与批评研究

14: 00-14: 20 发言人: 周博 “中国宣传画的图式与话语”

14: 25-14: 45 发言人: 苏欣 “京都玉作”

14: 50-15: 10 发言人: 孙海燕 “现代化想象——中国社会的现代设计认知”

15: 15-15: 35 发言人: 黄厚石 “中国设计批评的现状与困境”

15: 40-16: 00 发言人: 祝帅 “当代设计研究方法的五个问题”

16: 05-16: 25 发言人: 海军 “设计发生: 一种人类学的考察”

16: 30-17: 00 第二场总结发言、答疑, 学术主持: 邹游、姚之洁

11月27日上午

西方设计史研究、设计理论与批评研究、设计管理与方法研究

9: 00-9: 20 发言人: 袁熙旻 “世界美如斯: 捷克先锋派装帧设计钩沉”

9: 25-9: 45 发言人: 汪燕翎 “哥特复兴与工艺美术运动的伦理基础”

9: 50-10: 10 发言人: 卢世主 “20世纪中国设计艺术概念的嬗变与定位调整”

10: 15-10: 35 发言人: 柳沙 “设计学研究的三重属性-人文、社会与技术”

10: 40-11: 00 发言人: 唐林涛 “设计研究的三条途径”

11: 05-11: 35 第三场总结发言、答疑, 学术主持: 方晓风、徐飏

11月27日下午

设计管理与方法研究

14: 00-14: 20 发言人: 邹游 “有限理性——设计师与管理者的思维交集”

14: 25-14: 45 发言人: 姚之洁 “为设计勾画立体动态的‘环境’”

14: 50-15: 10 发言人: 熊懿 “1965年以来: 设计管理研究述评”

15: 15-15: 35 发言人: 胡飞 “用户研究中的地方性知识及其掘取”

15: 40-16: 00 发言人: 李彪 “当代设计艺术研究方法的范式转换”

16: 05-16: 25 第四场总结发言、答疑, 学术主持: 黄厚石、海军

16: 30-17: 00 设计学青年论坛活动总结发言

(注: 论坛发言人参会费用由南京艺术学院承担, 其他参会人员请自行解决交通与食宿问题, 无其他会务费用。)

相关链接

> 没有相关链接。

责任编辑: dolcn

设计在线链接代码



正式启用CNNIC官方中文域名
设计在线.CN; 设计在线.CN; 设计在线.中国

